Q＆A　例
【新規申請】

Q：○○年に入会したが、今年の申請資格はありますか？

　○○年に医師免許（歯科医師免許・検査技師免許）を取得していますが、申請資格はありますか？

A：自己チェックリストをご確認いただき、申請条件に当てはまるか、確認してください。

Q：提出する5つの症例は、「○○○○」でよいのでしょうか？

　　5つの異なる症例とは「○○○」と「○○○」ならば、よろしいでしょうか？

A：どのような内容なら良くて、どのような内容ならダメだという判断についてお答えすることは出来かねます。　規約・細則を熟読されてご自身でご判断ください。

どうしても質問したい内容がございましたら、認定事務局までメールでお問合わせください。

Q：所属する医療機関に認定医または認定歯科医がいません。「指導医の捺印」欄はどうしたらよろしいでしょうか。

A：ご所属に認定医または認定歯科医がいない場合には、「所属診療科長による捺印」でよろしいことになっております。（「書類作成に関する説明と書式」に明記されています）
Q：認定証交付料は、申請時に支払わなければなりませんか。
A：申請時に「申請料+認定証交付料」を合わせてご入金いただき、その送金控えコピーを申請書類とともにお送りいただくことになっております。

認定証交付料は、認定証が交付されない状況（おもに不合格の場合）には、ご返金いたします。

【更新申請】
Q：参加した学術集会の参加証を紛失しました。コピー添付ができません。

A：平成26年度に更新申請の場合、コピーの添付は不要となっております。

　また、学術集会ご参加の際、参加証下の「参加確認証の半券」を学会事務局デスクに投函していただきますと、会員DBに反映致します。

Q：5年間で必要な単位数はどうなっていますか。

A：5年間で学術集会参加1回を含む30単位の取得が必要です。睡眠学会の定期学術集会は10単位、その他の取得単位数は、HP「認定単位のお知らせ」でご確認ください。
Q：「認定施設」の更新の場合、昨年の定期報告と内容が同じならば、記入は不要でしょうか。
A：毎年提出していただいている定期報告の昨年度分からご変更がない箇所は「変更無」と記入していただいてかまいません。ただし、様式「8の3」検査症例数はご記入が必要です。

